



212

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ

X сесія XXI скликання

РІШЕННЯ

27 грудня 1991 р.

м. Чернівці

Про підсумки проведення місцевого референдуму в області

Обласна Рада народних депутатів В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію "Про підсумки проведення місцевого референдуму в області" взяти до відома.

2. Про результати місцевого референдуму повідомити Верховну Раду України і просити після прийняття відповідного законодавства прискорити вирішення питання про надання області статусу території найбільшого сприяння зовнішньоекономічній діяльності.

Голова обласної Ради народних депутатів

І.М.Гнатишин

Дружак Т. М.
1990

Сесія обласної Ради
народних депутатів

Про підсумки проведення місцевого
референдуму в області

ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ!

У відповідності з рішенням минулої сесії
І грудня було проведено місцевий референдум. В
ньому прийняли участь ^{взяли} 579611 громадян, тобто
87,6 % від кількості включених в списки.

На поставлене запитання про надання області
статусу території найбільшого сприяння зовнішньо-
економічній діяльності 89,3 % відповіли "так",
7,4 % - "ні". Недійсними визнано 19043 бюлетені
/3,2 %/.

Таким чином обласна Рада народних депутатів
отримала підтримку більшості громадян області.
До речі, Президент України, Л.М.Кравчук під час
перебування на Буковині також обіцяв підтримати

1/11/8

нашу пропозицію.

Облвиконком вже інформував депутатів про те, що матеріали по зоні ще в січні ц.р. були передані в Держкомекономіки України для опрацювання і експертизи. З метою прискорення прийняття рішення голова обласної Ради І.М.Гнатишин неодноразово звертався до прем'єр-міністра В.Й.Фокіна, який доручив Міністерству зовнішньоекономічних зв'язків та іншим компетентним органам і установам розглянути і внести пропозиції.

Згідно з законом "Про зовнішньоекономічну діяльність", який введено в дію з 1 липня 1991р., на території України можуть запроваджуватися спеціальні зони різного типу.

Статус та територія зазначених зон встановлюється Верховною Радою України згідно з законами про спеціальні економічні зони шляхом прийняття окремого закону України для кожної з таких зон.

14/16

На жаль, до цього часу Український парламент не прийняв закон про спеціальні економічні зони. Як відомо, 12 грудня народні депутати обговорювали законопроект. При цьому виникло багато концептуальних запитань: чи потрібні нам просто економічні зони або спеціальні економічні зони; хто цими зонами буде управляти; про митне регулювання економічних зон та інші.

На пропозицію Голови Верховної Ради було прийнято рішення вважати закон потрібним і, допрацювавши його та давши відповіді на всі поставлені запитання, внести на розгляд сесії.

В такій ситуації виконком обласної Ради народних депутатів пропонує проінформувати Уряд України про результати місцевого референдуму і просити після прийняття відповідних законів прискорити вирішення питання про надання області статусу території найбільшого сприяння зовнішньоекономічній діяльності.